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2年生『学習発表会の感想（保護者）』紹介します。

○みんな大きな声で堂々とステージ発表をしていて、2年生さすがだな！と成長を感じました。海の

生き物はどれもとてもかわいらしくて動きも楽しめました。最後のダンスはみんな上手でたくさ

ん練習を頑張ったのだろうなと感心しました。クラスのみんなの明るく仲良しな雰囲気が伝わる

素敵な発表でした。

○練習を楽しんでやっていることを毎日のように話してくれていたので、子どもと一緒に本番が待

ち遠しかったです。２年生になり、１年生の時よりも子どもたちのセリフがはきはきとしていて

動きも落ち着いていて成長を感じました。みんなで成功させようと頑張っている姿を見て、一生

懸命さに感動しました。ステキな演目を考え、準備やご指導をしていただいた先生方に感謝の気

持ちでいっぱいです。終わってすぐ、「３年生では何やるかなあ？」とやる気満々だったので、子

どもたちが打ち込める行事があってとても嬉しく感じました。ありがとうございました。

○昨年度までの学習発表会とは違い、とてもにぎやかでチェックシートもなく、心から楽しい時間

でした。家でもダンスの練習をしていたのですが、全員で踊っている所はまた違って見えてみん

なステキでした。来年もきらり学年の成長が見られるのが楽しみです。

○初めは緊張している様子でしたが、いざ始まるとみんな堂々と立派に発表していて、とても驚き

ました。一人一人が自分の役割をやりこなしていて、かわいい衣装や楽器を使った表現もとても

良かったです。何よりもみんなが楽しそうに発表している姿が印象的でした。とてもかわいらし

いスイミーでした。

○子どもたち一人一人はきはきとセリフを言っていて、見ごたえのあるスイミーでした。自分の子

どもが大きな声でセリフを言うのがびっくりしました。成長を感じました。

○難しそうなダンスをみんな上手に踊れていました。セリフは大きな声でとても聞き取りやすかっ

たです。

○海の生き物の装飾に手が込んでいてとてもきれいでした。スイミーが一匹の大きな魚になったと

⇒裏面



き、子どもたちの一体感が感じられ、とても迫力がありました。最後のダンスも一人一人楽しそ

うに踊っていて、こちらも楽しかったです。子どもたちの成長をとても感じることができました。

ありがとうございます。

○昨年と違って演技もダンスもみんな上手くなり、話の構成も国語の教科書に加えて楽しい要素も

ありとても良かったです。大きな魚に見せるところはいいアイデアだと思いました。何より子ど

もたちが生き生きして楽しんでいるのがほほえましかったです。短期間でありながら準備を頑張

ってくれた先生方、一生懸命頑張ったきらり学年のみんなに感謝します。来年も楽しみにしてい

ます。

○とてもスムーズでゆっくり見ることができました。大泣きしそうになりましたが、頑張ってこら

えておりました（笑）。きらり学年皆が大きく成長していて本当に先生方に感謝です。

○発表会お疲れ様でした。皆の声が元気で台詞がよく聞こえました。移動もスムーズ、ダンスも体

いっぱいで踊っていて練習を頑張ったんだなあと感動しました。

○元気いっぱいのきらり学年らしく、一人一人が楽しそうに自分の役にしっかりと取り組んでいた

と思います。海の中の生物も個性豊かでとても楽しかったです。人数が多いので動きを合わせる

のも大変だったと思いますが、一生懸命練習してきた様子が伝わりました。大きな魚になった場

面も大成功でしたね。楽しいダンスがたくさんで衣装もかわいらしく作ってくださっていて、す

ばらしい劇でした。先生方、きらり学年のみなさんありがとうございました。

○１年生の時は見ることができなくて残念でしたが、今年やっと見ることができてうれしかった

です。ワカメ役をちゃんと踊っていて台詞もしっかり言えていてビックリしました。赤い魚の時

もみんなと一緒にちゃんとできていて最後のダンスも見ていて楽しかったです。成長を感じるこ

とができました。来年も楽しみです。

○一人一人がとっても楽しそうに役を演じていてステキでした。歌も踊りも毎日練習を頑張ってい

たので、とっても上手で見ているこちらも楽しい気持ちになりました。

○一人一人が大きな声でとても聞きやすく、音楽に合わせてのダンスはとても楽しく見ることがで

きました。みんなの練習の成果だと思います。お疲れ様でした。

○学習発表会はスイミーとやっぱり・・・・と思っていました。家でも練習しているのを見ている

と、え？、きよしのズンドコ節？ どんなスイミーの劇になるのかな？と楽しみにしていました。

子どもたちが登場する際の音楽、ダンス、子どもたちが踊る姿がとてもかわいくもかっこよく、

先生方の指導のハイレベルさ！！本当に感激しました。ありがとうございました。最高の思い出

になりました。

○毎年、短い期間で楽しい演劇を覚えてすごいなと感心しております。歌にダンスと、皆さん頑張

っている姿に１年の成長って早いとも思いました。また来年楽しみにしています。

○歌とダンスみんな上手にできていて成長を感じました。先月からの夏風邪で全員で練習する時間

が少なかったと思うのに、みんな間違えることなくできていたので「本当に頑張ったね」って言

ってあげたいです。先生方も本当にお疲れ様でした。

○子どもたちの発表すごくよかったです。一人一人のよさが発表の中にギュッと詰まっていて成長

が感じられ嬉しく思いました。どの子も一言一言を大切に、ゆっくり、丁寧に話す姿が見られ、

そして全身をのびのびと使った表現の仕方も素敵でした。ありがとうございました！！楽しかっ

たです！！クラス単位でゆっくり発表会を見ることができたこともよかったです。「来校から、体

育館の退場まで」流れもスムーズで分かりやすかったです。先生方にはご難儀をおかけしました。

素敵な発表会をありがとうございました。

○発表会とても楽しく見させていただきました。きらり学年のみんな一人一人が自信をもって堂々

と演じている姿はとても立派でカッコ良かったです。歌も踊りも選曲が良く、おじいちゃんおば

あちゃんみんな楽しめました。行事続きで忙しい中、すばらしい発表会をありがとうございまし

た。

○今年の発表会もみんなの成長した姿を見ることができました。短時間ながらも手の込んだ衣装は

どれも素晴らしかったです！！おもしろくオリジナルな演出に、笑い、最後みんなで魚を表現し

ている時は泣いてしまいました（笑）。すばらしい時間をありがとうございました。

○きらり学年の子どもたち一人一人の“きらり”を見ることができました。皆で大きな魚を釣った

ときは本当に感動しました。マグロの演技も最高でした！！ また来年も楽しみにしてます。


